IIOM&IHHC 3aBJIaHHA 10 MPAKTUYHOI'O 3aHATTH Neo2

Nel. 3naiiaiTh YaCTUHHI MTOX1JIHI TIEPIIOTO TOPSIKY:

1) y=5x"+11x; 9) y=6x +x’-cosx,
2) y=12x +5x; +4rx 10) y =12chx, -arccos x,
3) y=7Tcosx, +5ctgx, +1 11)y=8\/§- [x)!
4) y =2shx, +3arctgx, 353
12) y=—"-
5) y=4x -x )y X
6 = 6x, -sin 10
7) v =8shx, -arcsin x, X,
8 =5log, x, -sinx sin x
) Yy g7 X > 14) y =221
2

Ne2. 3naiiniTh yci YacTHHHI MOX1AHI Apyroro nopsaky. [lepekonaiitech, 110 3MillIaHi MOX11Hi
piBHi:

1) y=6x+11x]

2) y=2x-x)

3) y=4x15~x§
4

4) _ X
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